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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO

ELEIÇÃO MESA DIRETORA

Foi realizada reunião Ordinár ia  no  dia vinte e sete de julho de dois mil e dezesseis
as quatorze horas na Casa do Conselho sito a rua Joaquim André número 895, com a
presença  dos conselheiros:  Thaysa  Della  Torre  Lopes,  Sisino  Motta  Neto,  Maria
Aparecida Corrêa Romualdo, Bruna Olivetto de Souza, Sara Taranto Vechine, Elisangela
Cornachini Corte Real, Inez Machado de Lima, Maria do Socorro S. de Pádua, Mariana
Cabau Marques Leme  e  Janete  Céli  Soares  Sanches,  e  justificaram  ausência  as
conselheiras:  Renata  Ganciar  dos Santos, Anelise  Guastalli,  Marileide  Barbosa  S.
Soares, Evelise Andréa Esmédio Pires.  O Conselho recebeu o Decreto n° 16.732, de
13/07 16, que dispõe sobre a nomeação do Conselho Municipal do Idoso, instituído pela
Lei n° 6.246/08 e suas alterações e revoga o Decreto ri° 15.636/14. Em seguida foi feito a
composição da Mesa Diretora que foi u n a n i m i d a d e  dos nomeados,  sendo que para
os cargos houve interesse apenas dos Conselheiros: Inez Machado Lima, foi a única a se
candidatar como Presidente, Mariana Cabau Marques Lemes; também foi a única a se
candidatar  como Vice-Presidente.  E para os cargos de 1º  e 2º  Secretária  não houve
manifestação  de  interesse  dos  Conselheiros  que  estavam  presentes,  mas  as
Conselheiras Mônica Graner Menegatti e Anelise que não estavam presentes já havia se
colocado a disposição ao cargo caso não houvesse interesse pelos demais Conselheiros.
Como não houve, e todos que estavam presentes concordaram que as duas conselheiras citadas
acima poderiam ocupar aos cargos. Desta forma a mesa diretora ficou da seguinte: Inez Machado
Lima  (Presidente),  Mariana  Cabau  Marques  (Vice-Presidente),  Mônica  Graner  Menegatti  (1º
Secretária) e Anelize Guastalli  (2º Secretária). Foi informado que no dia 08/08/16 às 10:00hs, A
Conselheira Mariana, o Sr. Clóvis e Assessora Flávia (SEMDES) irão em uma reunião na Prefeitura
para  conversar  com  Alexandre,  referente  a  criação  do  site  para  o  funcionamento  do  Fundo
Municipal  do  Idoso.  Os membros do conselho,  que estavam presentes  sugeriram que  o Clóvis
permanecesse no Conselho dando assessoria. Foi solicitado para a Larissa que agendasse reunião
com a Eliete (Secretária SEMDES) para apresentação dos novos conselheiros. Foi feito a leitura da
ata anterior (eleição) pelo Clóvis.  A conselheira Janete Céli fez uma explanação sobre as
visitas e os relatórios do Conselho, sendo que os relatórios são enviados para o Promotor
Dr.  Sérgio Catani,  onde ele tem a competência de cobrar as providências que se faz
necessários de cada Instituição, comentou ainda sobre a importância do conselho fazer
seu papel. O Clóvis informou que dia no dia 06/09/16, a Cultura e Movimento na Terceira
Idade realizará a 9º edição do festival Paulista do Circo e que neste dia será reservado
para os idosos. Foram agendadas as visitas de junho, julho  que estavam atrasadas,
serão visitadas as instituições: Nosso Lar dia 10/08/16 às 14:00hs pelos conselheiros:
Maria do Socorro S. de Pádua e Elisangela Cornachini Corte Real; Anjo da Guarda II, dia
17/08/16, às 14:00hs pelos conselheiros: Sisino Motta Neto e Sara Taranto Vechine; O
Céu  e  Lindo.  dia  18/08/16,  às  14:00hs,  pelos  conselheiros  Mariana Cabau Marques
Lemes  e  Janete  Céli  Soares  Sanches;  Sol  Nascente  dia  24/08/16,  às 14:00hs,
Conselheiros: Elisangela Cornachini Corte Real, Maria do Socorro S de Pádua e Sisino Motta
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Neto;  Cantinho da Vovó Sônia dia 25/08/16, às 14:00hs, Conselheiros: Mariana Cabau
Marques Lemos e Janete Celi  Soares Sanches, e  as visitas nas instituições:  Lar dos
Velhinhos  e  Anjo  da Guarda I  serão agendadas  na  próxima reunião.  A Conselheira
Janete orientou que quando for realizar visita devem solicitar o SIL (Sistema Unificado da
Licença),  pois  esse  documento  tem  todos  os  dados  necessários da Instituição.  Foi
informado que no mês de agosto iniciará as Olimpíadas do Idoso, será dado maiores
esclarecimentos pelas conselheiras Mônica Graner Menegatti  e Renata Ganciar. Ficou
agendada a próxima reunião do CMI para o dia 31/08/2016 às 14:00hs. Sem mais nada
a tratar encerrou-se a reunião e eu Maria Aparecida Corrêa Romualdo secretária ad hoc
redigi a presente ata que será lida e se aprovada assinada por todos.

             Maria Ap. Corrêa Romualdo 
                  Secretária ad hoc

        Thaysa Della Torre Lopes 
  Conselheira

                  Sisino Motta Neto
                     Conselheiro

                Bruna Olivetto de Souza
                         Conselheira

            Sara Taranto Vechine
                    Conselheira

           Inez Machado de Lima
                     Conselheira

          Maria do Socorro S. de Padua
                     Conselheira

      Elisangela Cornachini Corte Real
Conselheira

         Janete Céli Soares Sanches
                       Conselheira

       Mariana Cabau Marques Lemes  
                      Conselheira
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